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ministri dichiareranno a suo tempo se e 
quando intendano rispondere. 

Pellegrini. Chiedo di parlare. 
Presidente. Pa r l i . 
Pellegrini. Pregherei l 'onorevole ministro 

del l ' interno di aver la bontà di consentire 
clie un ' in terpel lanza, che mi son permesso 
di rivolgergli, sia svolta nell'occasione che 
si discuterà i l bilancio dell ' interno. 

Giolitti, ministro dell1 interno. Non ho difficoltà, 
per parte mia, di consentire nel desiderio 
dell'onorevole Pellegrini. 

Presidente. Onorevole ministro dell' interno, 
El la sa che, secondo il regolamento, le in-
terpellanze non si possono svolgere in sede 
di bilancio. 

Giolitti, ministro dell' interno. Altri colleghi, 
che avevano presentato interpellanze riguardo 
alle leghe dei lavoratori ed agli scioperi, 
consentirono di r imetterle al bilancio del-
l ' interno, ma con l ' in tesa che essi le svol-
gerebbero prima della discussione generale, 
come preambolo di questa, ed iscrivendosi 
nella discussione generale, Se l'onorevole Pel-
legrini si iscrive nella discussione generale, 
potrà svolgere la sua interpellanza insieme 
con le altre. 

Pellegrini. Questo significa che io posso ri-
nunciare alla mia interpellanza ! {Ilarità). Poi-
ché ho il dirit to di parlare sul bilancio del-
l ' interno, non mi si concede dunque, in fin 
dei conti, gran cosa. (Ilarità). 

Giolitti, ministro dell' interno. Io avrei con-
cesso ciò che Ella desiderava; ma il presi-
dente ha ricordato che il regolamento non 
mi dà questa facoltà, quindi non posso con-
cedere ciò, che il regolamento vieta. 

Presidente. Dunque siamo intesi, che la di-
scussione dell' interpellanza dell' onorevole 
Pellegrini non può far parte della discus-
sione generale del bilancio del l ' interno, per-
chè a questo si oppone il regolamento. 

Luzzatti Luigi. Chiedo di pa r l a re . 
Presidente. P a r l i . 
Luzzatti Luigi. Gli Uffici hanno ammesso 

alla lettura una proposta che mi onorai di 
presentare alla Camera insieme col deputato 
Guerci, e che r iguarda le società cooperative. 
Vorrei che si stabilisse il giorno in cui po-
trà essere svolta questa proposta. 

Presidente. Quali ministri interessa cotesta 
proposta? 

Luzzatti Luigi. I m in i s t r i dei l avor i pub-
blici, del l 'agricoltura e del tesoro. 

Presidente. Non c' è nessuno dei t re . 
Luzzatti Luigi. Sta bene. Rinnoverò domani 

questa domanda. 
Ghigi. Chiedo di parlare. 
Presidente. Pa r l i . 
Ghigi. Chiedo che sia inscritto nell 'ordine 

del giorno di domani lo svolgimento della 
mia proposta di legge relativa alla costitu-
zione del paese di Bagno di Romagna e 
delle contermini parrocchie, in Comune au-
tonomo. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l 'onore-
vole ministro dell ' interno. 

Giolitti, ministro dell'interno. Per parte mia 
dichiaro di non avere alcuna difficoltà di con-
sentire che sia inscritto nell 'ordine del giorno 
della seduta di domani lo svolgimento di 
questa proposta di legge d' iniziativa parla-
mentare. 

Ghigi. In principio di seduta. 
Presidente. Allora se non vi sono altre os-

servazioni, r imane così stabilito. 

La seduta termina alle 19.15. 

Ordine del giorno per la sedida di domani : 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Ghigi ed altri per la costitu-
zione del paese di Bagno di Romagna e delle 
contermini parrocchie in comune autonomo. 

3. Votazione a scrutinio segreto dei se-
guenti disegni di legge : 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di stanziamento su alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero delle 
finanze per l'esercizio finanziario 1900-1901. 
(251) 

Costituzione in comune autonomo della 
frazione di Banzi (Genzano di Basilicata). 
(196) 

Modificazione delle disposizioni vigenti 
per la temporanea importazione dei veloci-
pedi. (245) 

Estinzione del credito della Banca d'I-
talia per somme dalla medesima anticipate 
alla Società cooperativa fra gli operai mura-
tori di Roma ed alla Società cooperativa di 
Romagna. (197) 

Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di stanziamento in alcuni capitoli dello stato 
di previsione della spesa del Ministero del 


